

1. PROTOKOLI POSTUPANJA U UVJETIMA POVEZANIMA S COVID-19 U 2020./2021. ŠKOLSKOJ GODINI

1.1. PROTOKOL DOLASKA, ULAZAKA I IZLAZAKA UČENIKA

Matična škola

Matična škola ukupno broji 297 učenika. Od toga su 102 učenika razredne nastave i 195 učenika predmetne nastave. Učenicima razredne nastave nastava počinje u 8:00, a učenicima predmetne nastave u 8:50 sati. Većina učenika su učenici putnici koji u školu dolaze školskim autobusima.

Učenici razredne nastave (1. – 4. razred) u školu ulaze u vremenskom periodu od 7:30 do 7:55 sati. Učenici koji ne putuju u školu dolaze u 7:45 min.

Raspored ulaza koje koriste učenici razredne nastave:

1.a, 2.a, 2.b, 3.a – koriste ulaz iz malog dvorišta

3.b, 4.a i 4.b – koriste glavni ulaz

Pri izlasku učenika iz škole isti razredni odjeli koriste iste navedene ulaze.

Učenici predmetne nastave (5. – 8. razred) u školu ulaze u vremenskom periodu od 8:00 do 8:45 sati. Učenici koji ne putuju u pravilu dolaze u 8:45 sati.

Raspored ulaza koje koriste učenici predmetne nastave:

5.a, 5.b, 5.c, 6.a, 6.b, 6.c – koriste prednji ulaz kod školskog restorana

7.a, 7.b, 7.c, 8.a, 8.b, 8.c – koriste glavni ulaz

Pri izlasku učenika iz škole isti razredni odjeli koriste iste navedene ulaze.

Na ulazima dežuraju sljedeći zaposlenici:

Glavni ulaz – Siniša Ištoković; ulaz iz malog dvorišta – Anđelko Grgić; ulaz kod školskog restorana: Mladen Šarić.

Područne škole

S obzirom na manji broj učenika, učenici u pravilu (osim učenika koji putuju) u školu dolaze od 7:30 do 7:50 sati. Na glavnom ih ulazu dočekuje dežurni učitelj.

1.2. PROTOKOL KRETANJA HODNICIMA I UPORABE SANITARNIH PROSTORA

Matična škola

Učenici 1.a, 2.a, 2.b, 3.a razreda koriste učionice u prizemlju od broja 1 do broja 4. Pri izlasku iz učionice idu desnom stranom do sanitarnih prostora pored učionice br. 1. Pri odlasku na objed u pratnji učitelja desnom stranom odlaze do školskog restorana, svatko u određeno vrijeme. Pri povratku se također desnom stranom vraćaju do svojih učionica.

Učenici 3.b, 4.a i 4.b razreda koriste učionice u prizemlju od broja 6 do broja 8. Pri izlasku iz učionice idu desnom stranom do sanitarnih prostora pored učionice br. 8. Pri odlasku na objed u

pratnji učitelja desnom stranom odlaze do školskog restoranu, svatko u određeno vrijeme. Pri povratku se također desnom stranom vraćaju do svojih učionica.

Učenici 8.b, 5.b, 6.b, 7.c razreda koriste učionice na katu od broja 12 do broja 15. Pri izlaska iz učionice idu desnom stranom do sanitarnih prostora pored učionice br. 12. Pri odlasku na objed u pratnji učitelja desnom stranom odlaze do školskog restoranu, svatko u određeno vrijeme. Pri povratku se također desnom stranom vraćaju do svojih učionica. Pri korištenju stepeništa koriste se desnom stranom.

Učenici 7.a, 8.a, 6.a, 7.b, 5.a, 6.c, 8.c razreda koriste učionice na katu od broja 16 do broja 22. Pri izlaska iz učionice idu desnom stranom do sanitarnih prostora pored učionice br. 12. Pri odlasku na objed u pratnji učitelja desnom stranom odlaze do školskog restoranu, svatko u određeno vrijeme. Pri povratku se također desnom stranom vraćaju do svojih učionica. Pri korištenju stepeništa koriste se desnom stranom.

Učenici 5. c razreda koriste učionicu u prizemlju broj 11. Pri izlaska iz učionice idu desnom stranom do sanitarnih prostora pored učionice br. 12. Pri odlasku na objed u pratnji učitelja desnom stranom odlaze do školskog restoranu. Pri povratku se također desnom stranom vraćaju do svojih učionica. Pri korištenju stepeništa koriste se desnom stranom.

Područne škole

S obzirom na manji broj učenika učitelji organiziraju i prate kretanje učenika te potiču na socijalnu distancu pri kretanju hodnicima i korištenju sanitarnih prostora.

Ravnatelj
Anto Škraba, prof.

A purple circular stamp with the text "OSNOVNA ŠKOLA SUHOPOLJE" around the perimeter and "SUHOPOLJE" at the bottom. A blue ink signature is written over the stamp.